ПАМЯТКА
ДЛЯ ГОСТЕЙ, ПРОЖИВАЮЩИХ В ПАРК-ОТЕЛЬ «ОГНИКОВО».

1. Документы.
При себе необходимо иметь следующие документы:
· Взрослые -  (паспорт оригинал).
· Дети до 14 лет – (свидетельство о рождении оригинал). 
Если дети едут в отель без родителей, но в составе группы, то при себе иметь доверенность от родителей на сопровождающего группы. Можно в свободной форме, нотариальная доверенность необязательна. 
· Дети до 14 лет – справка от врача для посещения бассейна.
Если планируется заезд большой группы, желательно всем иметь при себе копии паспортов/свидетельства о рождении, чтобы ускорить процесс заселения.
2. Инфраструктура отеля.
· Если группой планируется пользование крытым футбольным манежем или уличное футбольное поле с искусственным покрытием, то обязательно наличие обуви – сороконожки. В шиповках занятия запрещены. 
· Если группой планируется пользование универсальным спортивным залом, желательно наличие обуви со светлой подошвой, обувь с черной подошвой оставляют следы в зале, поэтому наилучший вариант иметь при себе обувь со светлой подошвой. 

ПАМЯТКА
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Если в группе планируется родительский день, и кто-то из родителей изъявит желание приехать к детям в парк-отель «Огниково», то пребывание на территории отеля без проживания – платное!!!
Стоимость дневного пребывания на территории парк-отеля «Огниково» составляет:
* 500 рублей/1 световой день на 1 человека.
В случае если потребуется питание без проживания, стоимость доп. питания составляет: 
*Обед – 500 рублей/1 чел;
*Ужин – 450 рублей/1 чел.
[bookmark: _GoBack]Информацию по питанию необходимо заранее подавать на ресепшн, чтобы ресторан заготовил питание на большее количество персон. Если данная информация не будет заранее подана в отель, ресторан имеет право отказать в услуге. Также дополнительно необходимо подать информацию по трас портным средствам родителей с ФИО родителей, чтобы на них оформили пропуска на въезд. 

