ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В ИТАЛИЮ
по программе детского языкового лагеря «JUNIOR CAMP»

Группа Детского  Лагеря «JUNIOR CAMP» встречается в аэропорту Домодедово 6 июля в субботу в 05.00 утра напротив входа №2 в аэропорт, недалеко от стоек регистрации на рейс 22-28. Вожатые лагеря будет в фирменных бело-оранжевых футболках «Junior Camp».
Ребенок должен иметь с собой на момент  вылета:
- НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ (паспорт, нотариально заверенная копия свидетельства о рождении, согласие на вылет от обоих родителей; медицинские справки);

- ДЕНЬГИ на карманные расходы, сувениры (от 150 евро в неделю) и дополнительные экскурсии (около 160 евро). Мы рекомендуем передать деньги на ответственное хранение вожатым группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.
   Информация о вылете: Рейс U6 741 , Москва-Римини, авиакомпания «Уральские авиалинии»
Время вылета:  07:50  по московскому времени, Время прибытия в Италию: 10:20 по местному времени
Информация о прибытии из лагеря
Прибытие группы  ожидается через 2 недели в субботу 20 июля в аэропорт Домодедово. 
Рейс 1: U6 742 в 15:45 часов (вылет из Италии в 11:20)
Рейс 2: U6 7042 в 12:20 часов (вылет из Италии в 08:00)
Просим Вам уточнять у менеджера, каким рейсом возвращаются Ваши дети.
Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что вожатый уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

Обращаем Ваше внимание на то, что на всех рейсах из стран Европейского Союза ограничено количество жидкости при перевозке в ручной клади.

Для защиты граждан от новой опасности, вызванной появлением жидких взрывчатых  веществ, Европейский Союз издал новые положения по безопасности. 

Вы все еще можете укладывать жидкие вещества в Ваш багаж. Новые правила применимы только к ручной клади. 

В связи с вводом новых правил просим не давать с собой детям в ручную кладь ничего, кроме: книжки для чтения, мобильного телефона, фотоаппарата  и документов. Прохладительные напитки и еда подаются на борту. 

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОГРАММЕ ЛАГЕРЯ

Туроператор по детскому и молодежному отдыху «СТБ ТУРС» проводит детские зарубежные программы с 2004 года. Программа детского  лагеря в Италии «JUNIOR CAMP» совмещает в себе активный пляжный отдых, творческие мастер-классы и мероприятия, экскурсионную программу по историческим местам Италии и паркам развлечений, и проводится опытными вожатыми. Программа лагеря рассчитана на детей и подростков от 11 до 17 лет включительно. 
ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Детский лагерь «JUNIOR CAMP» размещается на базе отеля «Nova Dhely» в курортном городе Римини. Римини - популярнейший курорт Адриатики, состоящий из 15 км песчаных пляжей, пользующийся огромной популярностью у российских туристов. Пляжи поддерживаются в прекрасном состоянии, на курорте располагается масса кафе, сувенирных магазинов, шоппинг-центров. В непосредственной близости от курорта – государство Сан-Марино, тематические парки, исторические города Италии. До ближайшего пляжа от отеля 150 м.
Размещение: 3-4-х-местные номера с удобствами.
Питание: 3-разовое (завтрак, обед, ужин)
СПИСОК ВЕЩЕЙ
Обратите внимание, что летом в Италии практически не бывает холодных дней. Поэтому свитера и куртки детям не понадобятся. Из теплых вещей положите спортивный костюм и/или ветровку и/или  джинсовку. 

Для пляжа: полотенце  (обязательно), купальник/плавки (2 шт.), пляжная обувь, головной убор (2 шт.), крем от солнца (защита минимум - 15-20 для первых дней), сумка для пляжа (куда все это положить). Можно воспользоваться подарочным рюкзаком СТБ ТУРС для посещения пляжа и экскурсий.
Желательно положить ребенку легкую рубашку с длинными рукавами (на случай подгоревших плеч).

На каждый день: футболки (не более 4-5 штук), шорты (2-3 штуки), бриджи, джинсы и т.д.,

из расчета организованной стирки раз в  2 недели.

Туалетные принадлежности:  зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Полотенца для номера не нужны (меняют каждый день).

Можно с собой взять:  книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон,  аудиоплеер.

Запрещено иметь с собой: электронные игры 

Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны  и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения). 

Деньги:  рекомендуемая сумма для карманных расходов – от 150 евро в неделю (сувениры, мороженое, доп. поездки и экскурсии, стирка вещей). Рекомендуемая сумма на дополнительные экскурсии – около 160 евро за 2 недели. Планируемые экскурсии: Венеция, Сан-Марино, Верона, Флоренция, парк развлечений «Мирабиландия»
Вес багажа не должен превышать 20 кг (с учетом закупленных сувениров). Оплачивать перевес багажа не представляется возможным из-за группового перелета (нет времени и людей, которые будут этим заниматься). 

ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ
ЯЗЫК: итальянский
ВАЛЮТА: евро.
ВРЕМЯ в ИТАЛИИ:  в летний период отстает от московского на один час. 

СУВЕНИРЫ: карнавальные маски и куклы из Венеции, итальянская керамика, фигурки гондол, Колизея, гладиаторов, Капитолийской волчицы и башен Болоньи и Пизы, брелки и магниты с итальянским флагом и достопримечательностями, модели Феррари, футболки итальянских футбольных клубов. Из съедобных сувениров: сыры, оливковое масло,  пармская ветчина, нуга «торроне», разные виды макарон, традиционная выпечка.
ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ: На российскую сим-карту можно установить роуминг на свой номер. В лобби отеля предоставляется бесплатный WI-FI. 
Телефон руководителя лагеря:  +372 579 857 13 Калинина Елизавета Ивановна
Телефон для круглосуточной связи с представителем СТБ ТУРС в Москве: 8-903-151-10-93 
