ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ НА МАЛЬТУ

по программе детского языкового лагеря «JUNIOR CAMP»

 Уважаемые родители! 

Группа детского  лагеря  «Junior Camp» встречается в аэропорту Шереметьево, терминал E, в 01.30 утра в дату вылета в воскресенье. Место встречи: стойки регистрации 100-106, 2-й этаж.
Ребенок должен иметь с собой на момент  вылета:

- НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ (паспорт, нотариально заверенная копия свидетельства о рождении, согласие на вылет от обоих родителей; медицинские справки);

- ДЕНЬГИ на карманные расходы, сувениры и дополнительные экскурсии (от 150 евро в неделю). Мы рекомендуем передать деньги на ответственное хранение вожатым группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.
Информация о вылете

Рейс № KM 561, Москва-Мальта,  вылеты по воскресеньям, авиакомпания «Air Malta», аэропорт Шереметьево, терминал E
Время вылета:  04:20  по московскому времени

Время прибытия на Мальту: 7:30 по местному времени

Информация о прибытии из лагеря

Прибытие рейса № KM 560 ожидается в воскресенье (через 2 недели) в 03.20 по московскому времени в аэропорт Шереметьево, терминал E
Время вылета с Мальты: 22:20 в субботу по местному времени

Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что вожатый уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

Обращаем Ваше внимание на то, что на всех рейсах из стран Европейского Союза ограничено количество жидкости при перевозке в ручной клади.

Для защиты граждан от новой опасности, вызванной появлением жидких взрывчатых веществ, Европейский Союз издал новые положения по безопасности. Пожалуйста, примите к сведению правила по безопасности при перевозке  ручной клади и примите их во внимание, при планировании Вашего путешествия.

Вы все еще можете укладывать жидкие вещества в Ваш багаж. Новые правила применимы только к ручной клади.

Просим не давать с собой детям в ручную кладь ничего, кроме:  книжки для чтения, мобильного телефона, фотоаппарата  и документов. Прохладительные напитки и еда подаются на борту. 

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОГРАММЕ ЛАГЕРЯ

Детский языковой лагерь на Мальте «Junior Camp» организуется туристической компанией «СТБ ТУРС» в течение 17 лет.

Программа лагеря рассчитана на детей и подростков от 11 до 17 лет включительно.    Основной упор в лагере делается на изучение английского языка и активный пляжный отдых. Изучение английского языка проходит в языковой школе, в международных группах, и дополняется игровыми занятиями с вожатыми. 

Все дети лагеря делятся на группы по 10-12 человек соответственно возрасту. За каждым отрядом закреплен отрядный вожатый. Программа предусматривает ежедневную анимационную программу, пляжный отдых, коллективные (отрядные или общие) мероприятия, экскурсии, поездки и прогулки. 

КУРС АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

Занятия  по английскому языку  проводятся в языковой школе «English Language Academy» 5 раз в неделю  по 4  академических часа, 20 часов в неделю (40 часов в смену). В первый учебный день дети проходят тестирование, на основании которого их распределяют по группам (10-12 человек) в зависимости от результатов теста. Ребенка необходимо настроить на тест, объяснив, что от его результатов зависит интенсивность и эффективность занятий. Занятия проходят в интернациональных группах с преподавателями – мальтийцами и англичанами.  На занятиях преподаватели раздают ксерокопии материалов учебника и рабочей тетради для  данного урока. Детей нужно  предупредить, что материалы уроков необходимо сохранить, чтобы Вы имели возможность видеть, какие темы и материал были  пройдены.
ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Лагерь проходит на базе  гостиницы «Plaza Regency ***», в районе популярного курорта Слима. Отель находится на первой линии от моря. Размещение - по 3 человека в номере, со всеми удобствами. В номере: ванная/душ, кондиционер, телефон, спутниковое телевидение,  фен. В отеле имеется солнечная терраса, бассейн для детей, снэк-бар, ресторан с видом на залив; Интернет-кафе; гостиная; пиццерия; игровая комната для проведения мероприятий лагеря. Питание: трехразовое горячее, шведский стол. Питьевая вода включена.

Адрес и телефон отеля «Plaza Regency»
248, Tower Road, Sliema
SLM 1600 Malta
Tel :   +356 2134 1295/6/7
Fax :  +356 2131 4683
E-mail: info@plazahotelsmalta.com
СПИСОК  ВЕЩЕЙ 

Обратите внимание, что летом на Мальте практически не бывает холодных дней. Поэтому свитера и куртки детям не понадобятся. Из теплых вещей положите спортивный костюм и/или ветровку и/или джинсовку. 

Для занятий:  обычная летняя одежда (майки, шорты, бриджи, юбки), легкая летняя обувь (носков - 1-2 пары максимум на всю смену). Никакой формы и дресс-кода в школе.

Приготовьте ребенку удобную сумку для посещения занятий – папку формата А4 для материалов уроков, 2-3 ручки, простой карандаш и блокнот для записей.
Рекомендуем Вам купить 2-3 русских сувенира (матрешка, небольшой сувенирный буклет о Москве и др.) для преподавателя и товарища в группе английского языка. Ваш ребенок сможет их вручить на последнем занятии.

Для пляжа: полотенце  (обязательно), купальник/плавки (2 шт.), пляжная обувь, головной убор (2 шт.), крем от солнца (защита минимум - 15-20 для первых дней, 6-12 - для последующих), сумка для пляжа (куда все это положить). 

Желательно положить ребенку легкую рубашку с длинными рукавами (на случай подгоревших плеч). 

На каждый день: футболки (не более 4-5 штук), шорты (2-3 штуки), бриджи, джинсы и т.д.

из расчета 1 организованной стирки за 2 недели.

Туалетные принадлежности:  зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Полотенца для номера не нужны.
Можно с собой взять:  книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон,  аудиоплеер.
Запрещено иметь с собой: электронные игры 
Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны  и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения). 
Деньги: рекомендуемая сумма для карманных расходов – от 150 евро в неделю (сувениры, мороженое, доп. поездки и экскурсии, стирка). Рекомендуемая сумма на дополнительные экскурсии – 160 евро за 2 недели. Пожалуйста, предупредите ребенка, что данная сумма будет отложена из конверта и остаток средств от непосещенных дополнительных экскурсий будет возвращен в конце смены. 
Вес багажа не должен превышать 20 кг (с учетом закупленных сувениров). Оплачивать перевес багажа не представляется возможным из-за группового перелета (нет времени и людей, которые будут этим заниматься). 

ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ

ЯЗЫК: английский и мальтийский.

ВАЛЮТА: евро

СУВЕНИРЫ: кружева, терракота, золотые и серебряные ювелирные изделия, керамика, изделия из стекла, вязаные свитера с о-ва Гозо, и конечно, мальтийские кресты. Очень популярен местный козий или овечий сыр джбейна. Знаменитые мальтийские сладости – нуга в большом разнообразии и национальный газированный напиток «Kinnie».

ПЕРЕЛЕТ И ВРЕМЯ: вашим перевозчиком являются авиакомпания «Air Маltа». Вылет из Шереметьево по воскресеньям, регулярный рейс. Разница во времени по отношению к Москве в летний период составляет -1 час. 

ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ почти во все страны мира. Можно звонить либо из Вашего отеля, либо по местной сим-карте. Стоимость разговора по телефонной карте ниже, чем из отеля. Из Москвы можно установить роуминг. Каждому ребенку выдается в подарок местная сим-карта Vodaphone. Входящие звонки из России - бесплатно. 

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО: напряжение 220 /240 вольт. Штепсели трехполюсные. Адаптеры можно купить на Мальте.

ВОДА: вода из под крана безопасна, но мы бы рекомендовали Вам пить покупную воду в бутылках.

ПОЛЕЗНЫЕ  ТЕЛЕФОНЫ И АДРЕСА (добавляйте 356 21 перед каждым номером телефона)
	Посольство Российской Федерации на Мальте:
	31-79-05 / 37-19-06 / 37-19-07 “Ariel House”, Triq Antonio Schembri, Kappara

	Полиция:
	191 или 199

	Пожарная служба:
	199

	Скорая медицинская помощь:
	196

	Больница Сент Джеймс (Мальта):
	33 – 52 - 35

	Международный аэропорт Мальты:
	24 - 96 – 00

	Справочная служба для туристов:
	22 - 77 – 47


Телефоны руководителей лагеря:

1, 2 смена: +356 99-10-85-35 Бушкова Алина Сергеевна
3 смена: +356 99-10-85-08 Хасанова Софья Алексеевна

4, 5 смена: +356 99-10-80-93 Левин Павел Викторович

Телефон для круглосуточной связи с представителем СТБ ТУРС в Москве: 8-903-151-10-93

МЫ ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО И ПОЛЕЗНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ НА МАЛЬТУ!

