ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В ИСПАНИЮ
по программе детского лагеря «JUNIOR CAMP»

Уважаемые родители!

Группа детского  лагеря  «Junior Camp» встречается в аэропорту Домодедово в 07:30 утра в дату вылета в субботу. Место встречи: напротив входа №2 недалеко от стоек регистрации на рейс 22-28. Вожатые лагеря будут в фирменных бело-оранжевых футболках «Junior Camp». 
Ребенок должен иметь с собой на момент  вылета:
- НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ (паспорт, нотариально заверенная копия свидетельства о рождении, согласие на вылет от обоих родителей; медицинские справки);

- ДЕНЬГИ на карманные расходы, сувениры и дополнительные экскурсии (от 150 евро в неделю). Мы рекомендуем передать деньги на ответственное хранение вожатым группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.
Информация о вылете

Рейс № U6-845, Москва-Барселона, вылеты по субботам, авиакомпания «Уральские авиалинии»
Время вылета:  09:55  по московскому времени

Время прибытия в Испанию: 13:45 по местному времени
Информация о прибытии из лагеря
Прибытие рейса № U6-846 ожидается через 2 недели в субботу в 20:15 по московскому времени в аэропорт Домодедово. 

Время вылета из Испании: 14:45 в субботу по местному времени

Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что вожатый уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

Обращаем Ваше внимание на то, что на всех рейсах из стран Европейского Союза ограничено количество жидкости при перевозке в ручной клади.

Вы все еще можете укладывать жидкие вещества в Ваш багаж. Новые правила применимы только к ручной клади. 
В связи с вводом новых правил просим не давать с собой детям в ручную кладь ничего, кроме: книжки для чтения, мобильного телефона, фотоаппарата  и документов. Прохладительные напитки и еда подаются на борту. 

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОГРАММЕ ЛАГЕРЯ

Детский  лагерь в Испании «Junior Camp» проводится туристической компанией «СТБ ТУРС» для детей и подростков от 11 до 17 лет включительно. Программа предусматривает ежедневную анимационную программу, пляжный отдых, творческие мероприятия, спортивные игры, экскурсии в знаменитые места Каталонии, развлекательные поездки и прогулки.
ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Лагерь размещается на базе отеля Esplendid на курорте Бланес на побережье Коста Брава, в часе езды от Барселоны. Отель находится в 5 минутах ходьбы от моря с песчаным пляжем. Отель располагается в центре курортной зоны, популярной для детского и семейного отдыха, с многочисленными магазинами, торговыми центрами, кафе и парками поблизости. 
Размещение: 2-3-местные номера. В каждом номере - ванная комната с санузлом, телевизор,  кондиционер, телефон, сейф.
Питание: трехразовое - шведский стол. В меню - фрукты, овощи, супы, мясо, рыба и морепродукты, большой выбор гарниров и салатов, десерты, питьевая вода включена. 

СПИСОК ВЕЩЕЙ
Обратите внимание, что летом в Испании практически не бывает холодных дней. Поэтому свитера и куртки детям не понадобятся. Из теплых вещей положите спортивный костюм и/или ветровку и/или  джинсовку. 

Для пляжа: полотенце  (обязательно), купальник/плавки (2 шт.), пляжная обувь, головной убор (2 шт.), крем от солнца (защита минимум - 15-20 для первых дней, 6-12 - для последующих), сумка для пляжа (куда все это положить). Для посещения пляжа и экскурсий можно пользоваться подарочным пляжным рюкзаком «Junior Camp».

Желательно положить ребенку легкую рубашку с длинными рукавами (на случай подгоревших плеч).

На каждый день: футболки (не более 4-5 штук), шорты (2-3 штуки), бриджи, джинсы и т.д.,

из расчета одной организованной стирки за 2 недели (за дополнительную плату). 
Туалетные принадлежности:  зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка - в разумных количествах. Полотенца для номера не нужны (меняют каждый день).

Можно с собой взять:  книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон,  аудиоплеер.
Запрещено иметь с собой: электронные игры 

Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны  и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения). 

Деньги:  рекомендуемая сумма для карманных расходов – от 300 евро за смену (сувениры, экскурсии, общие расходы). Рекомендуемая сумма из этих денег на экскурсии – около 160-200 евро за 2 недели. Пожалуйста, предупредите ребенка, что данная сумма будет отложена из конверта и остаток средств будет возвращен в конце смены, в случае, если экскурсии не были посещены.
Вес багажа не должен превышать 20 кг (с учетом закупленных сувениров). Оплачивать перевес багажа не представляется возможным из-за группового перелета (нет времени и людей, которые будут этим заниматься). 

ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ
ЯЗЫК: испанский
ВАЛЮТА: евро.

СУВЕНИРЫ: футбольные сувениры (ФК «Барселона» и «Реал Мадрид»), сувениры с фигуркой быка – символа Испании, украшения для дома, кастаньеты, веера, испанские платки, диски с музыкой фламенко, изделия из кожи; из еды – «хамон» (сыровяленная ветчина), сыр, оливки, оливковое масло высокого качества. 

ВРЕМЯ в БАРСЕЛОНЕ: отстает от московского на один час в летний период.
Телефон руководителя лагеря в Испании: 
+ 372-577-12-529
Телефон для круглосуточной связи с представителем «СТБ ТУРС» в Москве: 
8-903-151-10-93 
МЫ ПРИГЛАШАЕМ ВАС В СОЛНЕЧНУЮ ИСПАНИЮ!

